
 

University of Delaware Course Evaluations

Instructor Summary for Faculty Appraisal

Instructor: Desai,Dheer Noal Sunil (702448664)

Term: 2021 Fall (2218)
Information as of: 10/31/2022 07:51 PM

Detailed Instructor Responses for MATH221030D for 2021 Fall (2218)

Detailed Responses Response Statistics

QID 23043 - Was the Graduate Assistant prepared?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.17

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.58

Total 0 0 1 8 3 Median: 4

Percent 0% 0% 8.3% 66.7% 25% Mode: 4

QID 23044 - Was the Graduate Assistant organized?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.83

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.83

Total 0 0 5 4 3 Median: 4

Percent 0% 0% 41.7% 33.3% 25% Mode: 3

QID 23045 - Did you understand the Graduate Assistant's presentation?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.74

Total 0 0 3 6 3 Median: 4

Percent 0% 0% 25% 50% 25% Mode: 4

QID 23046 - Did you understand the oral communication by the Graduate Assistant?
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Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.60

Total 0 0 2 8 2 Median: 4

Percent 0% 0% 16.7% 66.7% 16.7% Mode: 4

QID 23047 - Was the Graduate Assistant open to questions?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.58

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.67

Total 0 0 1 3 8 Median: 5

Percent 0% 0% 8.3% 25% 66.7% Mode: 5

QID 23049 - Did the Graduate Assistant answer questions effectively?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.25

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.75

Total 0 0 2 5 5 Median: 4

Percent 0% 0% 16.7% 41.7% 41.7% Mode: 4, 5

QID 23050 - Was the Graduate Assistant in control of the recitation section?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.58

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.67

Total 0 0 1 3 8 Median: 5

Percent 0% 0% 8.3% 25% 66.7% Mode: 5

QID 23051 - Did the Graduate Assistant treat students with respect?

Total: 12 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.92

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.29

Total 0 0 0 1 11 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 8.3% 91.7% Mode: 5

QID 23052 - Was the Graduate Assistant available during office hours?

Total: 11 / 25

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.36

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.67

Total 0 0 1 5 5 Median: 4

Percent 0% 0% 9.1% 45.5% 45.5% Mode: 4, 5
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Essay Instructor Responses for MATH221030D for 2021 Fall (2218)

Questions

QID Question

1117 Additional Comments:

Response #1 n/a

Response #2 none

Response #3 At the beginning of the year he waited too long to go over questions. this led to students staying later and waiting to ask him something. He corrected this

over the year and eventually got much better at class room time management.

Response #4 none

Response #5 n/a

Response #6 none

Response #7 The answers to questions were sometimes not explained very well and I was still confused with what to do.

Response #8 told us he was going to make the quiz "hard on purpose" in order to "motivate" us...

Response #9 My only complaint is that our quizzes that were made by him were frequently harder than what we learned in class. My discussion is always the day before

our quizzes where he gives us review sheets for the quiz. The review sheets are fairly challenging but doable. The quizzes on the other hand are always

much much more challenging than what we were previously given and I always feel severely unprepared for them. It is at the point where I do better on the

exams than the 5 question quizzes which for most classes, is not normal. He was a good TA I just wish he would either challenge us more in discussions

to prepare us better for the quizzes or make the quizzes more similar to what we learned in class.

Response #10 None

Detailed Course Responses for MATH221030D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.

Essay Course Responses for MATH221030D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.

Detailed Instructor Responses for MATH221032D for 2021 Fall (2218)

Detailed Responses Response Statistics

QID 23043 - Was the Graduate Assistant prepared?
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Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.29

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.95

Total 0 0 2 1 4 Median: 5

Percent 0% 0% 28.6% 14.3% 57.1% Mode: 5

QID 23044 - Was the Graduate Assistant organized?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.14

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.90

Total 0 0 2 2 3 Median: 4

Percent 0% 0% 28.6% 28.6% 42.9% Mode: 5

QID 23045 - Did you understand the Graduate Assistant's presentation?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.86

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.21

Total 0 1 2 1 3 Median: 4

Percent 0% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% Mode: 5

QID 23046 - Did you understand the oral communication by the Graduate Assistant?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.86

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.07

Total 0 1 1 3 2 Median: 4

Percent 0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% Mode: 4

QID 23047 - Was the Graduate Assistant open to questions?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.86

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.38

Total 0 0 0 1 6 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 14.3% 85.7% Mode: 5

QID 23049 - Did the Graduate Assistant answer questions effectively?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.71

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.76

Total 0 0 3 3 1 Median: 4

Percent 0% 0% 42.9% 42.9% 14.3% Mode: 3, 4
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QID 23050 - Was the Graduate Assistant in control of the recitation section?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 5.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.00

Total 0 0 0 0 7 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 0% 100% Mode: 5

QID 23051 - Did the Graduate Assistant treat students with respect?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 5.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.00

Total 0 0 0 0 7 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 0% 100% Mode: 5

QID 23052 - Was the Graduate Assistant available during office hours?

Total: 7 / 26

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.86

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.38

Total 0 0 0 1 6 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 14.3% 85.7% Mode: 5

Essay Instructor Responses for MATH221032D for 2021 Fall (2218)

Questions

QID Question

1117 Additional Comments:

Response #1 Quizzes and discussion worksheets were always much more difficult than what was being taught in lecture. Sometimes we would be expected to answer

questions in discussion about topics that were not yet taught in lecture.

Response #2 He was very helpful and considerate.

Response #3 You do a good job in discussion.

Response #4 discussion with him did not help me, he waited until the end of class to go over things

Response #5 None

Detailed Course Responses for MATH221032D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.
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Essay Course Responses for MATH221032D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.

Detailed Instructor Responses for MATH221033D for 2021 Fall (2218)

Detailed Responses Response Statistics

QID 23043 - Was the Graduate Assistant prepared?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.70

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.95

Total 0 1 3 4 2 Median: 4

Percent 0% 10% 30% 40% 20% Mode: 4

QID 23044 - Was the Graduate Assistant organized?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.40

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.07

Total 0 2 4 2 2 Median: 3

Percent 0% 20% 40% 20% 20% Mode: 3

QID 23045 - Did you understand the Graduate Assistant's presentation?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.30

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.95

Total 0 2 4 3 1 Median: 3

Percent 0% 20% 40% 30% 10% Mode: 3

QID 23046 - Did you understand the oral communication by the Graduate Assistant?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.50

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.27

Total 1 1 2 4 2 Median: 4

Percent 10% 10% 20% 40% 20% Mode: 4

QID 23047 - Was the Graduate Assistant open to questions?
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Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.40

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.84

Total 0 0 2 2 6 Median: 5

Percent 0% 0% 20% 20% 60% Mode: 5

QID 23049 - Did the Graduate Assistant answer questions effectively?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.40

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.26

Total 1 1 3 3 2 Median: 3.5

Percent 10% 10% 30% 30% 20% Mode: 3, 4

QID 23050 - Was the Graduate Assistant in control of the recitation section?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.20

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.63

Total 0 0 1 6 3 Median: 4

Percent 0% 0% 10% 60% 30% Mode: 4

QID 23051 - Did the Graduate Assistant treat students with respect?

Total: 10 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.60

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.52

Total 0 0 0 4 6 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 40% 60% Mode: 5

QID 23052 - Was the Graduate Assistant available during office hours?

Total: 9 / 24

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.11

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.05

Total 0 0 4 0 5 Median: 5

Percent 0% 0% 44.4% 0% 55.6% Mode: 5

Essay Instructor Responses for MATH221033D for 2021 Fall (2218)

Questions

QID Question

1117 Additional Comments:
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Response #1 Not enough help with what we needed to complete in class, would only go over a couple of the problems and when you asked a question one on one he

would not answer well enough to understand how to complete the problem or what you were asking about.

Response #2 none.

Response #3 He tried his best, just a difficult subject for some people to understand. He also has a different teaching style that most students are not fond of, but overall

he was very kind and really did try.

Response #4 None

Response #5 None

Response #6 I never went to office hours so I don't know their availability. He showed up late sometimes,, but that's fine because its and 8am and i rarely showed up on

time either.

Response #7 he was very kind and was always able to help me with anything i needed. since my professor didn¿t teach a single thing, dheer basically taught me the

whole curriculum himself.

Detailed Course Responses for MATH221033D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.

Essay Course Responses for MATH221033D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.

Detailed Instructor Responses for MATH221120D for 2021 Fall (2218)

Detailed Responses Response Statistics

QID 23043 - Was the Graduate Assistant prepared?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.40

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.55

Total 0 0 0 3 2 Median: 4

Percent 0% 0% 0% 60% 40% Mode: 4

QID 23044 - Was the Graduate Assistant organized?
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Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.71

Total 0 0 1 3 1 Median: 4

Percent 0% 0% 20% 60% 20% Mode: 4

QID 23045 - Did you understand the Graduate Assistant's presentation?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.20

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.84

Total 0 0 1 2 2 Median: 4

Percent 0% 0% 20% 40% 40% Mode: 4, 5

QID 23046 - Did you understand the oral communication by the Graduate Assistant?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.20

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.45

Total 0 0 0 4 1 Median: 4

Percent 0% 0% 0% 80% 20% Mode: 4

QID 23047 - Was the Graduate Assistant open to questions?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.80

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.45

Total 0 0 0 1 4 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 20% 80% Mode: 5

QID 23049 - Did the Graduate Assistant answer questions effectively?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.80

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.45

Total 0 0 0 1 4 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 20% 80% Mode: 5

QID 23050 - Was the Graduate Assistant in control of the recitation section?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.80

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.45

Total 0 0 0 1 4 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 20% 80% Mode: 5
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QID 23051 - Did the Graduate Assistant treat students with respect?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.60

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.89

Total 0 0 1 0 4 Median: 5

Percent 0% 0% 20% 0% 80% Mode: 5

QID 23052 - Was the Graduate Assistant available during office hours?

Total: 5 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.60

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.55

Total 0 0 0 2 3 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 40% 60% Mode: 5

Essay Instructor Responses for MATH221120D for 2021 Fall (2218)

Questions

QID Question

1117 Additional Comments:

Response #1 Helpful and answered any questions

Response #2 I ended up going to the TA every week for extra help and to learn about the material in class, since professor Hotchkiss was not a good teacher. The TA

made himself very available and if times did not work with my schedule, he was extremely flexible to work around my schedule. I am very satisfied that I

attended his office hours and strongly recommend him to others.

Response #3 no

Response #4 no

Detailed Course Responses for MATH221120D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.

Essay Course Responses for MATH221120D for 2021 Fall (2218)
No questions exist for this category.
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